
SOLIDWORKS efffizient installieren und einrichten.

SOLIDWORKS DIENSTLEISTUNGSPAKETE

Für welche Ausbaustufe Sie sich auch entscheiden: Mit unseren vorkonfektionierten Paketen bieten wir Ihnen Best-Practi-
ceMethoden für die schnelle und effiziente Implementierung von SOLIDWORKS in Ihrem Unternehmen. Unser bewährtes  
Konzept sorgt für eine reibungslose Inbetriebnahme, sodass Sie anschließend direkt produktiv arbeiten können. Wäh-
rend der gesamten Einführungsphase stehen Ihnen hochqualifizierte und erfahrene Consultants mit Rat und Tat zur 
Seite.

Ihre Vorteile – Ihr Nutzen

 Lieferung einer vollständig betriebsbereiten SOLIDWORKS Basisinstallation inklusive Dateivorlagen und Zeichnungs-
rahmen

 Praxisgerechte Implementierung von SOLIDWORKS auf Basis langjähriger Erfahrung und bewährter Best-Practice-
Methoden

 Fachkundige Installation, Konfiguration und Beratung durch unsere erfahrenen Consultants

 Schnellstmöglicher Produktiveinsatz von SOLIDWORKS zur Absicherung Ihrer Investition

 Inklusive POWERWORKS Tools für zusätzliche Produktivität in Ihrem Konstruktionsalltag

 Praxisorientierte Einweisung der Systemverantwortlichen in Installationsprozess und Systemkonfiguration

 Beratung zur Optimierung Ihrer Arbeitsweise mit SOLIDWORKS

Unsere Paketangebote

SOLIDWORKS
QuickStart

Für Einsteiger
Basis-Implementierung  
von SOLIDWORKS

SOLIDWORKS
JumpStart

Für spezifische  
Anforderungen
Individuelle Implementierung 
von SOLIDWORKS



SL
10

18
7(

0
7.

23
)

© 2023 – Solidline GmbH; Änderungen und Irrtümer vorbehalten, es gelten unsere AGB. 

Weitere Informationen, Beratung und Vertrieb
Bitte kontaktieren Sie uns für weitere Informationen oder eine individuelle  
Beratung. Unsere Spezialisten beraten Sie gern: telefonisch, an einem  
unserer 10 Standorte in Deutschland oder direkt bei Ihnen vor Ort.
 
www.solidline.de I 0800 76 54 396

SOLIDWORKS DIENSTLEISTUNGSPAKETE

SOLIDWORKS
QuickStart

SOLIDWORKS
JumpStart

Zu installierende SOLIDWORKS Clients bis zu 5 bis zu 10

Zeitaufwand in Tagen 1 vor Ort 2 (1 vor Ort)

Implementierung und Basiskonfiguration von SOLIDWORKS auf 
allen Clients

Kostenfreie POWERWORKS Tools Lizenzen* bis zu 5 bis zu 10

Realisierung und Betreuung durch erfahrene SOLIDWORKS  
Consultants

Einrichtung von Standard ISO-Zeichnungsrahmen mit Verlinkung 
zu SOLIDWORKS Dateieigenschaften

Erstellung und Einrichtung individueller Zeichnungsrahmen mit 
Verlinkung zu SOLIDWORKS Dateieigenschaften

-
(bis zu 5 Templates)

Vorbereitung und kundenspezifische Konfiguration des  
Installationspakets

-

Einweisung in Installation und Konfiguration für System- 
verantwortliche

-

Beratungskontingent zur Optimierung Ihrer Arbeitsweise  
mit SOLIDWORKS

4 Stunden 
(remote)

Paketpreis 1.560,- Euro 3.200,- Euro

Hinweis: Die gesamte Leistung wird nach Erbringung des ersten Vor-Ort-Termins in Rechnung gestellt. Reisekosten sind inklusive.
*  Implementierung erfolgt durch unseren Consultant im Rahmen der SOLIDWORKS Installation. Kostenlose Nutzung für ein Jahr ab 

Installationsdatum. Wenn Sie nach Ablauf des Jahres die POWERWORKS Tools weiterhin nutzen möchten, müssen Sie dafür einen 
Wartungsvertrag abschließen.


